

»原声

“我自身也存在问题,这些年以为做了一点事,有点沾沾自喜了,以为干了一点成绩,有点小进即满,这是最大的差距。”

——3月19日上午,在郑州市召开的郑州市对外开放暨重点项目和产业集聚区工作会议上,郑州市长赵建才自我检讨。



在这里,读遍中国

锦湖轮胎昨道歉

宣布召回所有违规产品

因大量使用返炼胶生产轮胎被央视曝光的锦湖轮胎,3月21日下午5时,锦湖轮胎全球总裁金宗镐、中国区总裁李汉燮通过央视《消费主张》栏目,面对镜头正式向广大消费者发布道歉声明。

声明全文如下:

尊敬的锦湖轮胎消费者:

我是锦湖轮胎中国区总裁李汉燮。

今年3月15日央视的315晚会报道了关于我们锦湖轮胎的内容,给广大的消费者带来了困扰和不便,对此感到万分抱歉。

央视315晚会以保护消费者权益为己任,通过这次的报道给了我们锦湖轮胎重新审视自己的机会,对此也表示谢意和敬意。同时,对于在过去的16年为锦湖轮胎的产品品质提供指导和帮助的有关部门及相关部门人员表示诚挚的谢意。

央视报道后,我们锦湖轮胎高层立即赶赴天津工厂进行了严格的内部调查。经调查发现了被报道的工段存在不按照公司的内部标准进行生产的事实,也确认了锦湖轮胎(天津)有限公司经营层和管理监督人员疏于履行职责的事实。

对此,公司向各界公布将采取以下措施。

第一、公司已经向没有尽到管理监督责任的锦湖轮胎(天津)有限公司管理负责人下达了免职令。

第二、公司出于对消费者负责的态度,在最短时间内确定锦湖轮胎(天津)有限公司没有按照

公司内部标准生产的产品范围后申请召回。

第三、公司将通过经销商在内的所有网络,站在消费者的立场上对于锦湖轮胎所有质量问题进行快速处理。

在此,包括我本人在内的锦湖轮胎全体人员郑重承诺,将遵守公司内部规定,承担全球企业应有的责任,严格遵守中国的各项规范,杜绝类似事件的再次发生,并再次向广大的消费者和所有相关人员致歉。

尊敬的消费者朋友们,我们锦湖轮胎将进行认真整改,希望能得到广大消费者的谅解和支持。谢谢!

锦湖轮胎全球总裁金宗镐、中国区总裁李汉燮

锦湖召回所有违规生产轮胎

锦湖轮胎中国区总裁李汉燮在央视《消费主张》录制现场发布声明时承认,锦湖轮胎在天津工厂的确存在不按照公司内部标准进行生产的事实,对于没有尽到管理监督责任的相关负责人已经予以免职,特别对没有按照公司内部标准生产的产品,在确定产品范围后申请召回,但对于召回具体时间、具体步骤并没有提及。

声明中,锦湖轮胎承诺将站在消费者立场上对于锦湖轮胎所有质量问题进行快速处理,杜绝类似事件的再次发生,并向广大消费者和相关部门致歉。

日渐升级的锦湖事件始末

今年央视3·15晚会上揭露,锦湖轮胎在轮胎制造过程中存在违规生产的严重问题。为了保证轮胎品质,锦湖轮胎制定了严格的作业标准,然而在制造过程中,却大量添加返炼胶。

在晚会报道过后,一方面越来越多的消费者反映锦湖轮胎的质量存在安全隐患;另一方面锦湖轮胎却在16日中午,在其官方微博上发布消息,坚称报道“不准确”——“原片胶、返回胶的添加比例是按照重量来进行计算,并非直观的数量比例”。

然而,这种说法并没有明显的证据支持,根据央视随后播出的晚会追踪报道,无论是负责生产的一线员工、一线管理者,还是公司明文公布的作业标准,都不是“按照重量来进行计算”,而是按“片”。

面对消费者汹涌而至的质疑声,锦湖轮胎相关负责人称,公司正在配合国家质监部门进行检测,稍后将会公布官方声明以做回应。

3月18日工信部办公厅发布消息称,将“积极配合有关监管部门进一步查处,在行业内举一反三,引以为戒”。另据一位使用锦湖轮胎的合资车企有关人士向媒体透露,国家质检总局已吊销锦湖轮胎的3C认证标准,锦湖轮胎如果再生产轮胎,要重新通过申请认证。 央视



地震救援机器人研制成功

记者从中国地震应急搜救中心、中科院沈阳自动化研究所等单位了解到,针对地震灾害救援的复杂性,我国已经成功研制出多款地震搜救机器人,目前已进入示范应用阶段。预计在“十二五”期间,将作为地震应急搜救装备投入实际使用。特别是其中一款小飞机机器人,有望率先在地震救援中使用。图为表面作业机器人。 据《新快报》

私家车明年可用“北斗”定位

明年起,中国的私家车主就可以使用由“北斗”卫星提供的定位服务,且导航芯片价格要低于现在市场上使用的GPS系统。据北斗卫星导航系统工程总设计师孙家栋院士透露,明年“北斗”系统将覆盖亚太地区。 据中国工程院院士刘经南介绍,北斗卫星导航具备了更丰富的功能,与目前市场上民用比较普遍的GPS相比,它不但有定位导航功能,还具备通讯的功能。而且根据前期测算和规划,北斗投入民用的导航芯片价格不会超过GPS芯片。“大概在100元左右。”刘经南表示。 据《新京报》

许迈永妻子受贿洗钱案开庭

杭州市原副市长许迈永妻子戚继秋受贿、洗钱案21日在浙江省宁波市中级人民法院一审开庭。而在18日,许迈永涉嫌贪污受贿2.1亿一案已经开庭审理。

宁波市人民检察院指控:2003年上半年,戚继秋接受杭州南源联合置业有限公司总经理张某的请托,向当时担任杭州市西湖区区长丈夫许迈永转达帮忙解决该公司“公元大厦”项目用地拆迁事

项。事成后,戚继秋伙同许迈永,借用他人名义,以低于市场价人民币321万余元的价格购得“公元大厦”房屋一套。 此外,2007年4月至2009年1月,戚继秋明知是许迈永贿赂犯罪所得,仍采用提供资金账户、协助将财产转换为有价证券、资金转移等方法,先后多次掩饰、隐瞒共计折合人民币4131万余元财产的来源和性质。 新华社

盈江全县181所中小学复课

记者从盈江“3·10”地震抗震救灾指挥部了解到,21日盈江全县161所小学和20所中学、职业学校全面复课,约4.5万名灾区学生返回学校上课。

盈江县教育局局长李绍波介绍,震后第3天起盈江震区一些学校就根据自身条件开始陆续复

课,21日又有22所中小学全面复课。至此,盈江县181所中小学已实现全面复课。 他说,盈江县共有161所小学,有学生28590人,目前返校率为97.6%;中学、职业学校等共20所,有学生17342人,目前返校率为98.3%。 新华社

工信部牵头围剿“病毒集团”

在央视“3·15晚会”曝光网秦与飞流下载软件“演双簧”、共同欺骗消费者谋取不法收益的黑幕后,记者3月20日获悉,工信部日前召集金山、360、瑞星、中国移动、中国联通、中国电信、阿里巴巴、腾讯等企业进行了多次会议,集中讨论打击日渐猖獗的“病毒集团”。这也是工信部与三大运营商首次介入互联网“病毒”治理。 在多次会议结束后,各安全厂商已初步达成共识,并开始准备新的部署,将针对“病毒集团”的现状制定出新策略进行全面围剿,同时联合电子商务企业、电信运营商等开展联合打击。 据《北京商报》

山西公布纪委书记手机邮箱

“组织部长和纪委书记要亲自受理电话,如有其他公务,应安排工作人员接听电话,并认真做好记录。”记者3月21日从山西省纪委、山西省委组织部了解到,为进一步严肃换届纪律,畅通反映渠道,两部门联合公布260名各市、县(市、区)纪委书记、组织部长手机号码和电子邮箱。此举在山西省换届工作上属首次,也在全国开了先河。 据介绍,此举是为了畅通反映渠道,对于换届选举中不正之风起到震慑作用,警示在前,全程监督;也可以及时了解掌握换届工作动态,及时快速地加以处置,解决化解基层矛盾。 新华社

台湾男子要用5年吻遍大陆土地

昨天献出“初吻”,将收集各地泥土制成神州地图

昨天,来自台湾桃园县的男子亲吻了鼓浪屿郑成功石像脚下的土地9秒钟,并收集到了他来大陆的第一罐泥土。

这名男子叫“黄宏成台湾阿成”,是一名台湾作家,也被认为是行为艺术家。43岁的他是台湾桃园县中坜市内坜人,因2006年开始搜集全台湾各地泥土、亲吻大地而名噪一时。台湾媒体昵称他为“台湾阿成”。

如今,他计划用5年的时间,走遍并亲吻大陆34个省区、直辖市的土地。

厦门“初吻”味道成功

昨天下午在鼓浪屿郑成功石像底下,身披蓑衣、头戴斗笠一副“苦行者”打扮的“台湾阿成”吸引了许多人的眼光,他跪在地上亲吻土地的举动更是吸引了许多游客前来围观。“厦门是我大陆之旅的首站,非常成功。”亲吻动作完成后,他边抹嘴唇的泥沙边笑着对记者说:“这第一吻有成功的味道。”

“台湾阿成”告诉记者,为了大陆的旅行,他筹备了2年多。前天刚过完生日,昨天他就从桃园机场搭飞机飞来厦门,正式启动大陆苦旅的行程。

“台湾阿成”介绍,此次行程他计划用7天时间走福州、泉州惠安、漳州南靖等地。走遍大陆各地预计需5年时间。



黄宏成台湾阿成在厦门亲吻土地

姓名长达7个字

“黄宏成台湾阿成”原名黄宏成,2009年,为表达对台湾这块土地的热爱之情,他特地向户政事务所申请改名为“黄宏成台湾阿成”。姓名栏长达7个字,这让他的身份证以及台胞证不同凡响。

据了解,黄宏成毕业于台湾东吴大学法律系,曾主持过广播节目,著有《台湾阿成——三轮车凸归台湾》、《积极成功学》等书。

他坦言,最初会骑三轮车走遍全台湾的环台亲吻大地之旅,是在付不出第二天房租的窘况下开启的。“我从此像获得了新生。”黄宏成从此开始了亲吻土

收集两岸泥土制“神州图”

花了2年43天,黄宏成亲吻了台湾319个乡镇土地,并搜集了319个乡镇的泥土,他用这些泥土烧制完成了一幅台湾地图。

现在,他希望可以亲吻大陆34个省区、100个城市、100个名人故居,“厦门首吻9秒,以后每到一个地方增加一秒,到最后肯定要吻好几分钟”。

黄宏成说,收集到来自大陆各地的泥土后,也一样用来制成地图,与台湾地图组成“神州图”。“到时候希望能请两岸的知名人士一起在地图上签名祈福。” 综合

台湾男子要用5年吻遍大陆土地